



“瑜”悦身心迎中秋 “伽”倍美丽庆国庆

市总工会举办千名女职工瑜伽风采展演活动

□记者 王慕晨

本报讯 迎中秋，庆国庆。为丰富我市广大女职工的业余文化生活，调动全民健身的积极性，传递“快乐工作，健康生活”的正能量，9月26日上午，市总工会在周口临港开发区人民广场举办了千名女职工瑜伽风采展演活动。

活动现场，千名女职工在瑜伽教练的引导下闭目冥想、伸展腰肢。跟

随着引导词，伴随着轻柔舒缓的音乐，千名女职工体验着感官、呼吸与音乐的创意结合，缓缓展现出各种唯美的瑜伽姿态。“参加这次活动，我收获了快乐，放松了心情，在以后的生活或工作中，我可以通过练习瑜伽来缓解压力。”周口市道路运输服务中心职工潘静说，瑜伽是一种“天然抗氧化”运动，讲究身心合一，强调肢体与心灵间的平衡，正确地进行瑜伽锻炼不仅能够减轻心理压力，让人抛却烦

恼、愉悦心情，还能起到塑身减肥、延缓衰老的效果。

此次户外瑜伽活动，为广大女职工、市民及瑜伽健身爱好者搭建了一个交流平台，进一步引导广大群众积极参与健身活动，营造全民健身的浓厚氛围。“今后，我们将进一步创新女职工工作方法，倾听女职工的心声，打造更具特色的女职工服务品牌，更好地为全市广大女职工服务。”周口市总工会相关负责人表示。①⑥

黄泛区农场玉米 亩产突破900公斤 创下全市玉米示范种植亩产最高纪录

□记者 付永奇

本报讯 9月26日，黄泛区农场举办玉米高产示范样板“大比武”观摩活动，该农场农业专家和16个分场的农技人员、管理人员及职工代表140余人参加此次活动。经过农技人员现场实测，五分场示范田玉米亩产达914公斤，创造了该分场新纪录，这一纪录也是目前我市玉米示范种植亩产最高纪录。

今年黄泛区农场种植玉米7万多亩，农技人员结合农场生产、生态条件，因地制宜大面积集成推广“种子包衣+精量点播+配方施肥+水肥一体化+绿色防控+一喷多促+适期晚收”的技术模式，效果良好。

“这个亩产比往年多出一两百公斤，是我种地几十年来见到的最高亩产。”60多岁的种田“老把式”刘爱国拿着一根玉米棒说，“看这根玉米棒，颗粒虽然已经饱满，但不够坚硬，通过适期晚收，亩产还能再提高一些！”

“我们将在示范种植的基础上，积极推进农机、农艺相融合，良种、良法相配套，总结推广玉米高产经验，带动大面积均衡增产，引领周边县市，推进玉米大面积提高亩产，助力周口农业强市建设。”该农场农业事业部副部长、农艺师葛红根表示。②⑯

养老院里献爱心 戏曲声声暖人心

□记者 王慕晨

本报讯 近日，周口市旗艺艺术团走进中心城区一家养老服务中心开展慰问演出活动，为老人们表演了精彩节目，送去了鸡蛋、花生油、大米、月饼等慰问品，并向老人们送上节日的祝福。

当日上午，该养老服务中心内欢声笑语。在艺术团演员们的精心准备下，一个多小时的演出呈现了歌曲、戏曲、舞蹈、走秀等多个文艺节目，台上的演出激情满怀，现场的老人看得津津有味，现场喝彩声、鼓掌声此起彼伏。

“希望给老人们带去精神大餐的同时，也让他们感受到来自社会浓浓的关爱和真切的祝福。尊老爱幼是中华民族的传统美德，每一位老年人都应该受到尊敬与关爱。”周口市旗艺艺术团团长韩红旗说。

“双节”长假 安全先行



9月25日，民警王凯伟在淮阳区临蔡镇刘老家乡中心小学与孩子们互动。当日，周口市公安局高速交警支队联合周口助梦公益团志愿者走进淮阳区临蔡镇刘老家乡中心小学，宣讲出行安全常识和交通法律法规，现场互动频繁、气氛热烈，深受孩子们的欢迎。

记者 陈永团 通讯员 郭利军 摄

全市秋作物收获已超五成 其中玉米506.5万亩、大豆23.7万亩、花生75.4万亩、芝麻34.3万亩、瓜菜127.6万亩

□记者 付永奇

本报讯 金秋时节，我市各地农民抢抓农时，克服阴雨天气等不利影响，全力开展秋收工作。截至9月27日17时，已收获776.5万亩，占总播种面积的55.4%，其中玉米506.5万亩（61.8%）、大豆23.7万亩（20.5%）、花生75.4万亩（43.9%）、芝麻34.3万亩（98.8%）、瓜菜127.6万亩（63.2%）。

秋粮生产是我市粮食生产的重要组成部分，常年秋粮面积稳定在900多万亩，总产占全年粮食总产的40%左右。今年夏季，我市小麦遭遇连阴雨，导致夏粮减产。千方百计夺取秋粮丰收，实现“夏损秋补”，意义重大。为此，我市依托秋粮亩产提升行动，重点推广玉米密植水肥精准调控技术，在商水县10万亩玉米亩产提升示范田和其他7个玉米亩产提升

地块铺设滴灌带，建立一批万亩示范方、千亩攻关田、百亩高产田，实现玉米亩产提升关键技术新突破。从目前已经收获的情况看，各地玉米亩产普遍较往年有不同程度的提高。其中，西华县百亩示范田玉米亩产达到708公斤；黄泛区农场玉米示范田单产突破900公斤，创该农场纪录。各地的大豆、花生、芝麻产量也高于往年。

记者在淮阳区看到，广袤的田野上，收割机来回穿梭，加紧抢收玉米，田间地头呈现出一片繁忙景象。提起今年的收成，白楼乡李楼村村民郭二丽笑得合不拢嘴，她说：“俺今年尝试了大豆玉米复合带状种植，玉米亩产700公斤左右，套种的大豆亩产150公斤左右，除去投入的各种成本，亩产收益在900元以上，又是一个丰收年！”②②

全力保障“双节”铁路安全畅通
周口增加五趟列车

□记者 王永剑

本报讯 9月26日，记者从周口东站和漯阜铁路公司获悉，我市铁路部门提前备战“双节”，周口东站增加4趟列车，加上从太和北站到平顶山增开的1趟火车临客途经我市沈丘站、项城站和周口站，共新增5趟列车供周口市民出行。

周口东站客运主任孙启蒙告诉记者，“双节”期间，探亲流、旅游流交织叠加，旅客出行需求“扎堆”，周口发往无锡、苏州、杭州、上海等热门车次车票出现“秒光”现象。为加大运力供给力度，周口东站加开G7931/郑州东至周口东、G7932/周口至濮阳、G7933/濮阳至周口、G7934/周口至濮阳4趟列车。根据目前客票预售情况，周口东站节前客流高峰出现在9月28日至29日，节后客流高峰出现在10月5日。

记者从漯阜铁路公司了解到，从太和北到平顶山增开的一列临客途经我市，给我市市民出行带来便利。周口站结合客票预售情况，充分做好客流预判，补足补强安检人员和设备，严格落实标准化安检工作，落实好江浙方向旅客的二次安检工作。①⑥

志愿服务进社区

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 测量血压、免费剪发、缝补衣服……9月27日，记者从市城乡一体化示范区文昌街道获悉，该街道在“双节”来临之际，组织开展文明志愿服务进社区活动，深受广大居民好评。

在景园社区广场，社区干部和社区物业、社区卫生服务站工作人员组成了爱心便民志愿服务队，把医疗、美发等服务送到居民身边。

一张围布、一把剪刀、一把梳子……一个简易理发摊开始“营业”了。理发师热情耐心地与居民沟通，了解居民诉求，设计适合的发型。现场条件虽然简陋，但丝毫没有影响志愿者的服务质量。“特别感谢这些志愿者，他们来到家门口为我们理发，我觉得这个活动特别好。”居民王大爷说。②⑯



志愿者为居民理发。